

周口民兵：

训练场上展英姿



反恐维稳排演示战术动作

□记者 姬慧洋 陈永团 文/图

本报讯 “我是中国民兵，我宣誓：服从中国共产党领导……”5月22日上午，在周口军分区民兵训练基地，120名民兵齐声宣誓。据川汇区人武部部长陈继芳介绍，参加本次常态备勤训练的120名民兵，按照上级成建制组织基干民兵分队落实常态备勤命令，进行12天的封闭式、连队化管理训练。本次训练的主要目的是通过教育训练，强化民兵队员职责使命意识，打牢军政素质基础，提升民兵应急分队平时服务、急时应急、战时应战能力。

当日上午，周口军分区民兵训练基地广场上，川汇区民兵综合应急连接受周口军分区领导检验。“请出示您的身份证件、退伍证、党组织证明。”周口军分区综合检查组按照花名册，检查了在场民兵的身份证明，并对民兵平时训练情况和连队编制情况进行了问询。随后，该连队反

恐维稳排就日常训练内容进行汇报。防汛抗洪排、综合勤务排、抗击雨雪冰冻灾害排队伍整齐、装备齐全，具备遇到紧急情况能够拉得出、起作用。“我是一名退役军人，在川汇区金海办事处工作，作为此次民兵轮训的一员，我感到无上光荣。感谢组织让我再一次穿上了军装，让我再次感受到了军人的责任。”川汇区民兵综合应急连反恐维稳排三班班长周会光说。

“组织民兵训练是巩固国防、固长城的大事，是贯彻落实习主席练兵备战的具体举措。此次常态备勤训练，不仅使民兵强化了职能意识，提高了应急能力，锻炼了身体，磨练了战斗意志，还为应对突发事件、抢险救灾、执行急难险重任务等做好了充分准备，着力打造一支‘召之即来、来之能战、战之必胜’的备勤民兵队伍，为创造‘平安周口’提供有力保障。”周口军分区副司令员薛振喜说。

我市出土古钱币千余斤



清理发掘古钱币窖藏

□记者 王晨 通讯员 韩严振 文/图

本报讯 近日，市文物考古管理所在配合运粮河畔安置房项目建设时，清理发掘金代古钱币窖藏2处，出土铜钱千余斤，窖藏方式为砖砌窖藏和陶缸窖藏。

市文物考古管理所工作人员经初步整理发现，本次出土的古钱币种类为战国明化，西汉半两、五铢，新莽货泉，东汉五铢，北齐常平五铢，隋代五铢，唐代开元通宝、乾元重宝，辽代大康元宝，北宋宋元通宝、太平通宝、淳化元宝，南宋建炎通宝、绍兴通宝，金代正隆元宝、大定通宝和越南天福镇宝背黎。

据市文物考古管理所专家推断，本次清理发掘的古钱币窖藏时代不早于1189年，又因地处金朝南京路陈州，故推断为金代钱币窖藏。

珍爱生命
远离香烟

